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10. évfolyam

1. fordulo

1. Ha a 10 839-et és 11 863-at elosztjuk ugyanazzal a haromjegyli szammal, mind a kétszer
ugyanazt a maradékot kapjuk. Mennyi ez a maradék?

2. Hany olyan egymashoz nem hasonlé haromszdg van, amely tompaszogli, nem egyenld szaru
¢s mindegyik szogének mértéke fokokban mérve egész szam?

3. Egy r sugaru félkoriv felezépontja C, a félkoriv egy tetszdleges D pontjanak a merdleges

vetiilete az atmérdre P. Bizonyitsuk be, hogy CP2+DP? =2r2,

4. Oldjuk meg az alabbi egyenletet a pozitiv valos szamok halmazan.
1

4% 4 43% =8

5. Tekintsiik az X° — 2(p+1)x+2 p?2+2p—1=0 egyenletet, ahol p valés paramétert jeldl.
Legyen X, és X, az egyenlet két (nem feltétleniil kiilonbozd) valés megoldasa. Allapitsuk meg
az y =2x%X, —(X +Xp) kifejezés legkisebb és legnagyobb értékeét.

6. Az egész egyiitthatos p(X) polinom helyettesitési érteke 6t kiillonb6zd egész helyen 2023.

Bizonyitsuk be, hogy p(x) semmilyen egész x esetén sem veheti fl a 2025 értéket.



